
ZAPISNIK 
 
s 4. (svečane) sjednice Gradskog vijeća Grada Malog Lošinja, održane dana 11. studenog 
2025. godine, povodom obilježavanja Dana Grada, u Muzeju Apoksiomena, Riva lošinjskih 
kapetana 13, Mali Lošinj. 
 Sastavni dio ovog Zapisnika je tonski zapis. 
 
Započeto u 11.00 sati. 
 
Nazočni: Mario Okmažić – predsjednik, te vijećnici: Nađa Bojić Kesar, Roberto Cavedoni,  

   Mario Franković, Marin Kajkara, Jerko Kušeta, Elma Mujačić Živković,  Anto Nedić,  
  Žarko Rogić, Vini Vešković, Aleksandra Volarić Magazin. 

 
Odsutni: Tin Mrvac, Tina Smirčić-Mišljenović. 
 
Ostali: Ana Kučić – gradonačelnica, Marina Žunić – pročelnica Jedinstvenog upravnog  
 odjela, Martina Krajina Mršo – predstojnica Ureda gradonačelnika, Lara Živčić – viši  

stručni suradnik za društvene djelatnosti, gđa Jadranka Hofmann, predstavnik Klape  
Barun, gdin Davor Mužić, gdin Danijel Gašparović,  gdin Boris Šegota i ostali  
uzvanici. 

 
 Predsjednik gdin Mario Okmažić otvorio je svečanu sjednicu i održao prigodni govor. 
 Gđa Ana Kučić, gradonačelnica pozdravila je prisutne i održala prigodni govor. 
 Prihvaća se sljedeći 
 

D n e v n i   r e d 
 
1. Uručenje javnih priznanja Grada Malog Lošinja za 2025. godinu. 
 
Ad 1.)  
 Predsjednik Gradskog vijeća Grada Malog Lošinja, gdin Mario Okmažić uručio je 
Povelju o Nagradi Grada Mali Lošinj u 2025. godini gđi Jadranki Hofmann. 
 Predsjednik Gradskog vijeća Grada Malog Lošinja, gdin Mario Okmažić uručio je 
Povelju o Nagradi Grada Mali Lošinj u 2025. godini predstavniku Klape Barun. 
 Predsjednik Gradskog vijeća Grada Malog Lošinja, gdin Mario Okmažić uručio je 
Povelju o Nagradi Grada Mali Lošinj u 2025. godini gdinu Davoru Mužiću. 
 Predsjednik Gradskog vijeća Grada Malog Lošinja, gdin Mario Okmažićuručio je 
Povelju o imenovanju počasnim građaninom Grada Malog Lošinja za 2025. godinu gdinu 
Danijelu Gašparoviću. 
 Predsjednik Gradskog vijeća Grada Malog Lošinja, gdin Mario Okmažić uručio je 
Povelju o Nagradi Grada Mali Lošinj za životno djelo u 2025. godini gdinu Borisu Šegoti. 
 Gdin Boris Šegota zahvalio se na uručenoj nagradi. 
 

Gradonačelnica Ana Kučić sukladno Odluci o javnim priznanjima Grada Malog 
Lošinja uručila je priznanja, zahvalnice i plakete Grada Malog Lošinja za 2025. godinu. 
 
 Nakon uručenih nagrada govore su održali župnik Župe rođenja Blažene Djevice 
Marije don Robert Zubović, predsjednik Gradskog vijeća Grada Preloga gdin Dražen Novak,   
gradonačelnik Grada Kraljevice gdin Dalibor Čandrlić, zamjenik Župana Primorsko-goranske 
županije gdin Toni Štimac. 
 
Dovršeno u 12.45 sati. 
 
Zapisnik vodila:      Predsjednik Vijeća: 
Marijaluiza Perković      Mario Okmažić, univ.bacc.oec. 


